A. OLCME TESTI

1. IDE erkek konnektorii tizerinde kag pin vardir?

A) 40

B) 80

C) 79

D) 39

2. Manyetik disk tizerinde ‘1’ bilgisi hangi durumda olusur?

A) Okuma kafasina elektrik ilk uygulandiginda.

B) Okuma kafasina elektrik uygulanip hemen ardindan enerji kesildiginde

C) Okuma kafasina elektrik uygulandiktan sonra zit yonlii ikinci bir elektrik
uygulandiginda

D) Okuma kafasina ard arda iki defa ayn1 yonde elektrik uygulandiginda

3. Sabit disk montajinda asagidaki adimlardan hangisi dikkat edilmesi gereken bir adim
degildir?

A) 5,257 yuvalarin bos olup olmadiklarini kontrol etmek.

B) Montaja baglamadan 6nce enerjinin kesilmis olmasini saglamak.

C) Montaj1 yapilacak sabit disk siiriiciisiiniin vidalarini giivenli bir yere kaldirmak.
D) Sabit disk siiriiciisiinii hava sirkiilasyonundan en iyi yararlanacak sekilde
montajlamak.

4. Asagidakilerden hangisi SATA ve PATA disk siiriictilerin farklarindan degildir?
A) Giig girigleri farklidir.

B) Veri kablolar1 farklidir.

C) SATA’da noktadan noktaya baglanti, PATA’da master/slave baglanti vardir.
D) SATA siirticiiler 5V, PATA siirticiiler 12V kullanir.

5. Asagidakilerden hangisi SATA nin bir standardi degildir?

A) SATA1L

B) Fast SATA

C) SATA2

D) ESATA

6. Asagidakilerden hangisi SCSI sabit disk siiriiciileri i¢in kesinlikle sdylenebilir?
A) SCSI stiriiciiler her zaman IDE siiriiciilerden daha hizlidir.

B) Yalnizca SCSI siiriiciilerde birden fazlasinin ayni anda calisabilme 6zelligi vardir.
C) SCSI siiriiciiler sunucu uygulamalarinda birden fazla kullanildiklarinda PATA
stirticiilere gore daha yiiksek performans sunarlar.

D) SCSI kullanmak ATA siiriiciilere gore her kosulda daha iyidir.

7. Sabit disk siirticiileri i¢in kullanilan asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?
A) Uygun BIOS giincellemesi ve host denetleyicisiyle SATA ve PATA siiriiciiler
birlikte calistirilabilir.

B) SATA ve PATA siiriiciiler kesinlikle birlikte calistirilamaz.

C) Ultra-360 SCSI arabiriminde veri iletim hiz1 320KB/s’dir.

D) SCSI host denetleyicisine ayni anda yalnizca 2 cihaz baglanabilir.

8. Kisisel bir bilgisayar i¢in asagidaki arabirimlerden hangisi harici disk siirticiisii
baglantisinda tercih edilen bir arabirimdir?

A) IDE

B) USB

C) SATA

D) SCSI

9. Paralel ATA’yla ¢ikilmis en yiiksek veri hiz1 ne kadardir?

A) 133MB/s

B) 150MB/s



C) 100MB/s

D) 300MB/s

10. SCSIsiirticiilerle ilgili olarak asagida sdylenenlerden hangisi yanligtir?

A) Birden fazla SCSI siiriiciiniin ayn1 hatta baglanmasi1 durumunda sonlandirici
kullanilmas1 gerekir.

B) SCSI siiriiciiler sahip olduklar1 teknoloji nedeniyle diger arabirimde iiretilen
stirliciilere gore biraz daha pahalidir.

C) Ayn1 hatta bagli her bir SCSI cihazin bir ID numarasi vardir.

D) SCSI cihazlar ayn1 kablo iizerine baglanirken master/slave ayar1 yapilmalidir.
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